

# இறைச்சிக்காக மாடுகளை விற்கும் மத்திய அரசின் தடை உத்தரவை ரத்து செய்தது சுப்ரீம் கோர்ட்

புதுடெல்லி, ஜூலை 12-கால்நடை இறைச்சிக்காக மாடுகளை விற்கவோ, வாங்கவோ கூடாது என தடை செய்து கடந்த மே மாதம் மத்திய அரசு உத்தரவிட்டது. மத்திய அரசின் இந்த அறிவிக்கையை ரத்து செய்தது சுப்ரீம் கோர்ட் உத்தரவிட்டுள்ளது.

மாடு வாங்கல், விற்கலை ஒழுங்கு படுத்தி மத்திய அரசின் சுற்றுச்சூழல் துறை அமைச்சகம் 'மிருகத்தை தடை தடுப்பு விதிகள் 2017' என்று அறிவிக்கை ஒன்றை வெளியிட்டது. மத்திய அரசின் இந்தநடவடிக்கைக்கு நாடு முழுவதும் அரசியல் கட்சிகளும் பல்வேறு தரப்பினரும் கடும் எதிர்ப்பு தெரிவித்தனர். நாட்டின் பட்டு பகுதிகளிலும் இதற்கு எதிராக போராட்டங்கள் நடைபெற்றன.

மதிமுகத்திலும் மத்திய அரசுக்கு எதிராக போராட்டங்கள் தீவிரமாக நடைபெற்றது. மத்திய அரசின் உத்தரவை விவசாயிகள் பாதிக்கப்படுவதாகவும், சிறுபான்மையினரின் உரிமை மற்றும் உணவு உண்பவர்களின் உரிமையில் மத்திய அரசு தலையிடுவதாக குற்றச்சாட்டுகள் கூறப்பட்டன.

இந்நிலையில் மத்திய அரசின் இந்த அறிவிக்கைக்கு எதிராக மதுரையை சேர்ந்த எஸ்.செல்வகோமதி மற்றும் பி.ஆஷிக் இவாஜி பாவா ஆகியோர் சென்னை ஐகோர்ட்டின் மதுரை கிளை அமர்வில் வழக்கு தொடர்த்தனர். இந்த வழக்கை விசாரித்த சென்னை ஐகோர்ட் மதுரை கிளை மத்திய

அரசின் உத்தரவுக்கு இடைக்கால தடை விதித்து உத்தரவிட்டது. சென்னை ஐகோர்ட் மதுரை கிளையின் உத்தரவை ரத்துசெய்க்கேரி மத்திய அரசு சுப்ரீம் கோர்ட்டில் மேல்முறையீட்டு மனு தாக்கல் செய்திருந்தது. அதே நேரத்தில் மத்திய அரசின் கால்நடை சந்தை ஒழுங்குமுறை விதிகளை ரத்து செய்யக்கேரி ஐதராபாத்தை சேர்ந்த அப்துல் பகீம் குரேஷி உள்ளிட்ட சிலர் சுப்ரீம் கோர்ட்டில் மனு தாக்கல் செய்தனர்.

இந்த மனுக்களின் மீதான விசாரணை நேற்று சுப்ரீம் கோர்ட்டில் தலைமை நீதிபதி ஜே.எஸ்.கேவடே, நீதிபதி டி.ஓய்.சந்திராகுட் ஆகியோர் அடங்கிய அமர்வு முன்பு விசாரணைக்கு வந்தது. மனுதாரர்கள் தரப்பில் ஆஜரான மூத்த வழக்கறிஞர் சிபல் தன்னுடைய வாத்தலில் கூறும்போது, அரசாங்கத்தின் இந்த விதிமுறை விவசாயிகளை அச்சுறுத்துவதாக அமைந்துள்ளது. சான்றிதழ் பெற்றுத்தான் மாடுகளை விற்கவோ வாங்கவோ முடியும் என்ற நிலை நடைமுறையில் சாத்தியம் அற்றது. இதனால் விவசாயிகளும் மாட்டு வணிகர்களும் கடுமையாக பாதிக்கப்பட்டுள்ளனர். எனவே, மத்திய அரசின் அறிவிக்கையை ரத்துசெய்ய உத்தரவிட வேண்டும் என்று கூறினார்.

மத்திய அரசு தரப்பில் ஆஜரான கூடுதல் செலிசிடர் ஜெனரல் நரசிம்மா தன்னுடைய வாத்தலில், கால்நடைகளை ஒழுங்குபடுத்துவதை நோக்கமாக கொண்டுதான் இந்த

அறிவிக்கை வெளியிடப்பட்டது. இந்த விதிமுறைகள் தொடர்பாக பல்வேறு எதிர் கருத்துகள் வந்து இருப்பதால் மத்திய சுற்றுச்சூழல் அமைச்சகம் தற்போது மறுபரிசீலனை செய்து அந்த விதிமுறைகளில் சில திருத்தங்களை மேற்கொள்ள முடிவு செய்துள்ளது. சென்னை ஐகோர்ட்டின் மதுரை கிளை மத்திய அரசின் அறிவிக்கைக்கு முழுவதுமாக தடை விதித்துள்ளது. அதனால் இதுவரை இந்த விதிமுறைகள் நடைமுறைக்கு வரவில்லை. அந்த தடையை விலக்க வேண்டும் என்று மத்திய அரசு சார்பில் தற்போதைக்கு நாங்கள் கோரிக்கை வைக்கும் விடுக்கவில்லை. அதே நேரத்தில் இந்த விதிமுறைகளில் சில மாற்றங்களை செய்ய மத்திய அரசு முன் வந்திருப்பதால், அரசு பிறப்பித்த அரசாணையை முற்றாக ரத்து செய்வதாக எடுத்துக்கொள்ள கூடாது என்று கூறினார்.

இதனை தொடர்ந்து நீதிபதிகள், மத்திய அரசு யாரையும் பாதிக்காத வகையில் திருத்தப்பட்ட அரசாணை வெளியிடுவது தொடர்பாக பரிசீலிக்க வேண்டும். மறு அறிவிக்கைக்கு பிறகு அதனை செயல்படுத்தும் வகையில் மத்திய அரசு அனைவருக்கும் போதிய அசுகாசம் வழங்க வேண்டும். கடந்த மே மாதம் மத்திய அரசு வெளியிட்ட அறிவிக்கைக்கு சென்னை ஐகோர்ட்டின் மதுரை கிளை விதித்து உள்ள தடை தொடரும் என்றும் இந்த தடை நாடு முழுவதும் பரவலாக அமலில் இருக்கும் என்றும் உத்தரவு பிறப்பித்தனர்.

# குஜராத்தில் பாரதீய ஜனதாவுக்கு எதிராக அதிருப்தி அலை

ஆமதாபாத், ஜூலை 12-பாரதீய ஜனதாவுக்கு அதிக செல்வாக்கு உள்ள மாநிலங்களில் குஜராத்த் முதலிடத்தில் உள்ளது. இங்கு 1990ம் ஆண்டு முதல் பாரதீய ஜனதா, ஜனதாதளம் கூட்டணி ஆட்சி அமைந்தது. அதன் பிறகு ஒரு தடவை மட்டும் காங்கிரஸ் இங்கு ஆட்சிக்கு வந்தது. மற்ற காலங்களில் எல்லாம் பாரதீய ஜனதாவு அங்கு ஆட்சியில் இருந்து வருகிறது. பிரதமர் மோடி இந்த மாநிலத்தில் தொடர்ந்து 12 ஆண்டுகள் ஆட்சியில் இருந்தார். அவர் பிரதமர் ஆகி விட்டதால் அவரை தொடர்ந்து ஆளாதிபதிகள் பட்டையில் முதல்வர்

ஆனார். அவர் மீது அதிருப்தி ஏற்பட்டதால் அவரை மாற்றி விட்டு விஜய் ரூபானியை முதல்வர் ஆக்கினார்கள். பிரதமர் மோடி இங்கிருந்து சென்ற பிறகு குஜராத்த் பாரதீய ஜனதா ஆட்சி மீது பல்வேறு வகையிலும் அதிருப்தி ஏற்பட்டிருக்கிறது. பாரதீய ஜனதாவுக்கு இங்கு பட்டையில் மற்றும் தலித் சமூகத்தினர் அதிக அளவில் ஆதரவு தெரிவித்து வந்தனர். இப்போது இந்த சமூகத்தினர் ஆட்சிக்கு எதிராக திரும்பி இருக்கிறார்கள்.

ஏற்கனவே குஜராத்தில் நடந்த உள்ளாட்சி தேர்தலில் யாரும் எதிர்பார்க்காத அளவுக்கு காங்கிரஸ்

வெற்றியை பெற்றது. பாரதீய ஜனதாவிடம் இருந்த கிராம பஞ்சாயத்துகள் பலவற்றை காங்கிரஸ் கைப்பற்றியது.

இந்த நிலையில் இந்த ஆண்டு இறுதியில் குஜராத்தில் சட்டசபை தேர்தல் நடைபெற உள்ளது. இதில், பாரதீய ஜனதாவுக்கு பல்வேறு வகையிலும் பாதிப்பு ஏற்படலாம் என்ற கருத்து நிலவுகிறது. மாட்டு இறைச்சி போன்ற பிரச்சினைகளால் தலித் சமூகத்தினர் இப்போது பாரதீய ஜனதா மீது அதிருப்தியில் இருக்கிறார்கள். இதுவும் தேர்தலை பாதிக்கும் என்று எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.

# மிசா பாரதியிடம் அமலாக்கத்துறை அதிகாரிகள் 8 மணி நேரம் விசாரணை

புதுடெல்லி, ஜூலை 12-ராஷ்டிரிய ஜனதா தள தலைவர் லல்லு பிரசாத் யாதவ் மத்தியில் ரொயில் பிரை அமைச்சராக இருந்த போது அவரது குடும்ப உறுப்பினர்கள் பெயரில் வருமானத்துக்கு அதிகமாக ஏராளமான சொத்துக்கள் இருப்பது கண்டுபிடிக்கப்பட்டது. இது தொடர்பாக லல்லு பிரசாத் மீது வருமான வரித்துறை வழக்குப்பதிவு செய்து அவரது வீடுகளுக்கு நுழைந்தனர் வீடுகளில் சோதனை நடத்தினர். இதன் தொடர்ச்சியாக லல்லுவின்

மகன் மிசா பாரதி அவரது கணவர் சைலேஷ் குமார் ஆகியோரிடமும் அமலாக்கப்பிரிவு அதிகாரிகள் சம்மன் அனுப்பி விசாரணை நடத்தினார்கள். கடந்த 8நேதி டெல்லியில் உள்ள மிசாபாரதிக்கு சொந்தமான பண்ணை வீடு உள்பட 3 இடங்களில் அமலாக்கப் பிரிவு அதிகாரிகள் சோதனை நடத்தினார்கள்.

இதில் ரூ.8 ஆயிரம் கோடிக்கு மிசாபாரதி சட்ட விரோதமாக பண பரிமாற்றம் செய்து இருப்பது கண்டுபிடிக்கப்பட்டது. இதையடுத்து

மிசா பாரதி, அவரது கணவர் சைலேஷ்குமார் ஆகியோருக்கு சம்மன் அனுப்பப்பட்டது. மிசாபாரதி மட்டும் டெல்லியில் உள்ள அமலாக்கப்பிரிவு அலுவலகம் முன்பு ஆஜரானார். கணவர் ஆஜராகவில்லை. சட்ட விரோத பண பரிமாற்றம் தொடர்பாக மிசா பாரதியிடம் அதிகாரிகள் சாமரியாக கேள்விகள் கேட்டு விசாரணை நடத்தினார்கள். காலை 11 மணிக்கு தொடங்கிய விசாரணை தொடர்ந்து 8 மணி நேரம் நீடித்தது.

# ஆதார் வழக்குகள் அனைத்தும் அரசியலமைப்பு சட்ட அமர்வுக்கு மாற்றம்

புதுடெல்லி, ஜூலை 12-ஆதார் எண் முதலில் கொண்டு வந்த போது, நாட்டில் நடைபெற்று வரும் குற்றங்களை தடுப்பது உள்ளிட்ட பல்வேறு காரணங்களை மத்திய அரசு கூறினது. சமூக நல திட்டங்களுக்கு இது கட்டாயமாக்கப்பாது என்று முதலில் மத்திய அரசு தெரிவித்தது. ஆனால் படிப்படியாக பல்வேறு அரசின் திட்டங்களுக்கு ஆதார் எண் கட்டாயமாக்கப்பட்டு வருகிறது.

சாசன அமர்வுக்கு மாற்றமான மத்திய அரசும் மனு தாக்கல் செய்தது. இந்நிலையில், பல்வேறு சமூக நலத்திட்டங்கள் உள்ளிட்டவற்றுக்கு ஆதாரை கட்டாயமாக்குவது தொடர்பான வழக்குகளை, 5 நீதிபதிகள் கொண்ட அரசியலமைப்பு சட்ட அமர்வுக்கு மாற்றப்பட்டுள்ளது. ஆதார் தொடர்பான வழக்குகளை ஜூலை 18, 19 தேதிகளில் அரசியல் சாசன அமர்வு விசாரிக்கும் என்று நீதிபதிகள் தெரிவித்துள்ளனர். முன்னதாக, ஆதாரை கட்டாயமாக்குவது தொடர்பான வழக்குகளை அரசியல் சாசன அமர்வுக்கு மாற்றமான தலைமை நீதிபதியிடம் முறையிடுங்கள் என்று சுப்ரீம் கோர்ட் நீதிபதி செல்வமேல்வாரர் தெரிவித்து இருந்தது குறிப்பிடத்தக்கது.

# காபி குடித்தால் நீண்ட நாள் உயிர் வாழலாம்: ஆய்வில் தகவல்

கலிபோர்னியா, ஜூலை 12-அதிக அளவில் காபி குடித்தால் பித்தம் அதிகரித்து உடல் நலக்குறைவு ஏற்படும் என்ற பொதுவான கருத்து நிலவுகிறது. ஆனால் தினமும் காபி குடித்தால் நீண்ட நாட்கள் உயிர் வாழ முடியும் என புதிய ஆய்வு தெரிவிக்கிறது. அமெரிக்காவின் தெற்கு கலிபோர்னியா பல்கலைக்கழகத்தை சேர்ந்த நிபுணர் பேராசிரியர் வெரோனிகா டபிள்யூ செய்யாவன் இது குறித்து ஆய்வு மேற்கொண்டார். 2 லட்சத்து 15 ஆயிரம் பேரிடம் இது குறித்து ஆய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதில் காபி குடிப்பவர்களுக்கு உயிர்

கொல்லி நோய்களான இருதய நோய், புற்று நோய், கல்லீரல் நோய், பக்கவாதம் மற்றும் நீரிழிவு உள்ளிட்ட நோய்களின் தாக்கம் மிகவும் குறைவு என கண்டறியப்பட்டுள்ளது. எனவே இவர்களால் நீண்ட நாட்கள் உயிர் வாழ முடியும் என நிபுணர்கள் கருத்து தெரிவித்துள்ளனர். ஏனெனில் காபியில் ஆன்டி ஆக்சிடென்ட்ஸ் எனப்படும் நச்சு தன்மை எதிர்ப்பு சக்தி அதிக அளவில் உள்ளது. இது புற்றுநோய் உள்ளிட்ட இतर நோய்கள் வராமல் தடுக்கின்றன என்றும் கூறப்பட்டுள்ளது. இதே கவலை மருத்துவ நாளிதழில் வெளியிடப்பட்டுள்ளது.

# நேற்று 11 ஆயிரம் பக்தர்கள் பனி லிங்க தரிசனம்

ஸ்ரீநகர், ஜூலை 12-ஜம்மு - காஷ்மீர் மாநிலம் அமர்நாத்த் குகைக் கோயிலில் ஆண்டுதோறும் தோன்றும் பனி லிங்கத்தை தரிசிக்க ஜம்மு வழியாக யாத்ரீகர்கள் பயணம் செய்வார்கள். இந்த ஆண்டு தரிசனத்தையொட்டி யாத்ரீகர்களின் முதல் குழுவினர் கடந்த 28ம் தேதி பயணத்தை தொடங்கினர். முதல் நாளான 2,280 யாத்ரீகர்கள் மலையடிவாரத்தில் இருந்து அமர்நாத்த் ஆலயத்துக்கு புறப்பட்டு சென்றனர். யாத்திரையின் 12வது நாளான நேற்று முன்தினம் அனந்தநாக் மாவட்டத்தின் வழியாக வந்த யாத்ரீகர்களின் பேருந்து மீது தீவிரவாதிகள் தாக்குதல் நடத்தியதில் 7 பேர் பலியாகினர். 20க்கும் மேற்பட்டவர்கள் படுகாயங்களுடன் மருத்துவமனையில் சிகிச்சைக்காக அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளனர்.

இந்நிலையில், யாத்திரையின் 13 வது நாளான நேற்று 10,926 பக்தர்கள் பனி லிங்கத்தை தரிசித்துள்ளதாக ஆலய நிர்வாகத்தினர் தெரிவித்துள்ளனர். இதுவரை மொத்தம் 1,57,618 யாத்ரீகர்கள் தரிசனம் செய்துள்ளதாகவும் அவர்கள் தெரிவித்துள்ளனர்.

# வெள்ளை மாளிகை தலைமை நிர்வாகியாக இந்திய வம்சாவளி பெண் நியமனம்

வாஷிங்டன், ஜூலை 12-நியோமியை அமெரிக்கா ஜனாதிபதி டொனால்ட் டிரம்ப் வாஷிங்டனில் இருக்கும் வெள்ளைமாளிகையின் தலைமை நிர்வாகியாக நியமித்துள்ளார். வெள்ளை மாளிகையின் நிர்வாகம் மற்றும் பட்ஜெட் தொடர்பான முடிவுகளை எடுக்கும் அதிகாரமும் நியோமி ராவிடம் உள்ளது. இதனால் இது மிகவும் முக்கியத்துவம் வாய்ந்த பதவியாக கருதப்படுகிறது. நியோமிரால் இதற்கு முன்பாக முன்னாள் ஜனாதிபதி ஜார்ஜ் பூஷ் அரசாங்கத்தில் இணை ஆலோசகராக பணியாற்றியுள்ளார் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

TRANSFER TYPE	REVISED RATE
Upto Rs.1,000/-	Nil
From Rs. 1,000/- to 1,00,000/-	Rs. 5/-+ applicable GST/ST
From Rs. 1,00,000/- to 2,00,000/-	Rs. 15/-+ applicable GST/ST

Image tweeted by @TheOfficialSBI

# உடனடி பணப்பரிமாற்ற சேவை: ஸ்டேட் வங்கி கட்டணம் உயர்வு

ரூ.1 லட்சம் முதல் ரூ.2 லட்சம் வரை - ரூ.15

புதுடெல்லி, ஜூலை 12-இந்தியாவின் முன்னணி வங்கிகளில் ஒன்றான ஸ்டேட் பேங்க் ஆப் இந்தியா, (எஸ்பிஐ) ஜனம்பிள்ஸ் (IMPS) (இம்மீடியட் மெண்ட் சர்வீஸ்) முறையில் பணப்பரிமாற்றம் செய்வதற்கான சேவைக் கட்டணத்தை உயர்த்தியுள்ளது. உடனடி பணப்பரிமாற்ற சேவை அப்படி ஜனம்பிள்ஸ் (IMPS) முறையில் பணப்பரிமாற்றம் செய்வதற்கான கட்டணம் உயர்த்தப்பட்டிருப்பது குறித்து டிவிட்டரில் செய்தி வெளியிடப்பட்டுள்ளது. ஜூலை மாதத் துவக்கத்தில், வங்கிப் பணியில் தனது 62வது ஆண்டுகள் நிறைவு செய்திருக்கும் எஸ்பிஐ, ரூ.1000 வரை ஜனம்பிள்ஸ் முறையில் பணப்பரிமாற்றம் செய்யும் கட்டணமும்

விதிக்கப்படவில்லை. அதே சமயம், ஆயிரம் ரூபாய் முதல் ஒரு லட்சம் ரூபாய் வரையிலான பணப்பரிமாற்றத்துக்கு ரூ.5 கட்டணமாக நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ளது. இது ஜிஎஸ்டி வரிக்கு அப்பாற்பட்டது. அதே போல, ரூ.1 லட்சம் முதல் ரூ.2 லட்சம் வரையிலான பணப்பரிமாற்றத்துக்கு ரூ.15 கட்டணம் வசூலிக்கப்படும் என்று தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. ஜனம்பிள்ஸ் முறையில் 24X7 மணி நேரமும் பணப்பரிமாற்றம் செய்யலாம். அதே சமயம், பணப்பரிமாற்றத்துக்கான கோரிக்கை செல்போன் அல்லது இணையதளம் மூலமாக வைக்கப்பட்டதும், உடனடியாக பணப்பரிமாற்றம் செய்யப்படும் என்பது இதன் சிறப்பம்சங்கள்.

**தமிழ்நாடு அரசு பொதுப்பணித்துறை கட்டட அமைப்பு ஒப்பந்தப்பள்ளி அறிவிக்கை எண்:8/2017-19/வ/இலத்தொது2/கோ/நெண்:10.07.2017**

தமிழ்நாடு ஆளுநருக்காகவும், அவர் சாபாக்கம் கீழ் குறிப்பிட்டுள்ள வேலைகளுக்கு ரூ.4 முதலில் ஒப்பந்தப்பள்ளி, பொதுமில் பதிவு செய்து பட்டியலில் தந்தல் தரக்காரர்களிடமிருந்து திறனார் பொது கட்டட கட்டுப்பாட்டிற்கு மேற்பற்றினார் ஆலுவத்தல் 25.07.2017 அன்று மாலை 3.00 மணிக்குப் பெற்று கொள்ளப்படும்.

சட்டியு பொது ஒப்பந்தப்பள்ளிகள் அறிவு பெறும் பொறுள்ள அவர்களால் ஒப்பந்தக்காரர்கள் தலையு தள்ளினால் ஒப்பந்த பெற முகவர்களின் முன்னிலையில் மாலை 3.15 மணி அளவில் திறக்கப்படும்.

**செய்து பெறியாளர், பொது கட்டட (கம்பி) கோட்டம், திருவள்ளூர்**

வேலைகள் பெயர்	தேராய மதிப்பு	முன் வைப்பு தொகை ரூபாய்
திருவள்ளூர் நகரம் ஊரக பள்ளிகள் மற்றும் அரசு மருத்துவமனைகள் குடிநீர் தண்டி (ஆர்.டி) பிளான்-1 அகலக்குப் பணி	ரூ.15,000/-	15,000/-
திருவள்ளூர் ஸ்டாட்மில் கம்பி கட்டுப்பாட்டு கட்டடம்	ரூ.20,000/-	20,000/-

**குறிப்பு:**  
1) துணைது மணிக்கூழும் ஒப்பந்தப்பள்ளி மாவகல் பெற்றிப்பற்றியுள்ள, பொது, கட்டட (கட்டுமானம் மற்றும் பாறாமிட) கோட்டம், திருவள்ளூர் ஆலுவத்தல் 25.07.2017 அன்று மாலை 5.45 மணி வரை ஆலுவசை தேரத்தில் பெறும் கொள்ளலாம். ஒப்பந்தக்காரர்கள் வட்டியு-3. பணி முடிவடைவது வரை 8 மாதங்கள், ஒப்பந்தப்பள்ளி மாவகல் செலுத்தலுக்கு ரூ.8000+3000 (கணக்கு தொகை) 0959-800-AC-0107 (01 Miscellaneous receipts) மற்றும் கிறிஸ்தவ வரி 0040-00-111-A-0003 செலுத்த ஆலுவத்தல் ஒப்பந்தப்பள்ளி மாவகல் திறனார் கட்டட (கட்டுமானம் மற்றும் பாறாமிட) கோட்ட ஆலுவத்தல் பெறும் கொள்ளலாம்.

**ramco ராம்கோ சிட்லஸ் லிமிடெட்**

CIN: L72300TN1997PLC037550

பதிவு அலுவலகம்: 47, பிளேட் நகர், ராஜபாளையம்-626 108  
கான்பென்ட்ரேஷன்: 64, சந்திர பட்டேல் ரோடு, தாமிரவருணி, சென்னை-600 113  
Email:investorcomplaints@ramco.com, website: www.ramco.com  
Toll: +91 44 2235 4510 / 8653 4000, Fax: +91 44 2235 2884

**இருபதுவது வருடாந்திர பொதுக்கூட்ட அறிவிப்பு மற்றும் மின்னணு வாக்குப்பதிவு தகவல்**

4 ஜூன் 2017 தேதியிட்ட அறிவிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அலுவலகத்தை செயல்படுத்தும் கம்பெனியின் 20வது வருடாந்திர பொதுக்கூட்டம் வெள்ளிக்கிழமை, 4 ஆகஸ்ட் 2017 அன்று காலை 11.45 மணிக்கு P.A.C.R. சென்னை மியேமேரியல் கம்யூனிடிடி ஹால், சத்யன் காட்ன்ஸ், P.A.C. ராமசாமி ராஜா சலை, ராஜபாளையம்-626 108ல் நடைபெறுகிறது என்று இதன் மூலம் அறிவிக்கப்படுகிறது. இதற்கான அறிவிப்பு அனைத்து பங்குதாரர்களுக்கும் தனித்தனியே அவர்களின் பதிவு பெற்ற இமேயில் மூலம்/முகவரிக்கு 7 ஜூலை 2017 அன்று அனுப்பப்பட்டுள்ளது. மேற்குறிப்பிடப்பட்ட கம்பெனியின் இணையதளம் மற்றும் www.evotingindia.com என்ற சென்டரல் பெட்சிட்டரி சர்வீஸ் (இதில்தான்) லிமிடெட்டின் (CDSL) இணையதளத்தில் இந்த அறிவிப்பு வெளியிடப்பட்டு உள்ளது.

கம்பெனியின் சட்டம் 2013, பிரிவு 108, கம்பெனிகள் (வேலைநடை மற்றும் திரவங்கள்) விதிகள் 2014-ன் விதி 20 மற்றும் டிவிட்டர் (பட்டியல் கட்டுப்பாடுகள்) மற்றும் வெளிவிடு தேவையன்) விதிகள் 2015-ன் 44வது ஒழுக்கியப்படி, அறிவிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அலுவலகத்தை செயல்படுத்த நிபந்தனைகள் செயல்படுத்தப்படும். 1 ஆகஸ்ட் 2017 (காலம் 9.00 மணி) தொடங்கி விடயங்கிழமை, 3 ஆகஸ்ட் 2017 (மாலை 5.00 மணி) முடிவடைகிறது. வாக்களிக்கும் உத்தியானகளைக்குறித்து Cut off தேதியாக வெள்ளிக்கிழமை, 28 ஜூலை 2017 உள்ளது. மேற்குறிப்பிட்ட தேதி மற்றும் நேரத்திற்கு பின்னர் நிமேட் மின்னணு வாக்குப்பதிவு அனுமதிக்கப்பட மாட்டாது.

வருடாந்திர பொதுக்கூட்ட அறிவிப்பு அனுப்பிய பிறகு பங்குதாரர்கள், ஆனால் Cut off தேதிக்கு முன்பாக உறுப்பினர்கள் ஆனால் சென்ட்ரல் முறையில் ஏதேனும் ஒன்றை பயன்படுத்தலாம்.

அ. CDSL-க்கு 16 இலாகா Beneficiary ID, தேவைய செக்யூரிடீஸ் பெட்சிட்டரி லிமிடெட் (NSDL)-க்கு 8 இலாகா DP ID மற்றும் 8 இலாகா Client ID மற்றும் Physical வாக்களிக்கும் தகவலை வைத்துள்ளவர்களுக்கான Folio எண்ணை, அவர்களின் Login IDயாகவும் மற்றும் PAN எண்ணை Password ஆகவும் பயன்படுத்தலாம்.

ஆ. நிமேட் மின்னணு வாக்குப்பதிவிற்கு Login ID மற்றும் Password பெற investor@cameindia.com என்ற இமேயில் முகவரிக்கு அனுப்பி அவற்றை பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்தில் ஆஜராகும் உறுப்பினர்கள் நிமேட் மின்னணு வாக்குப்பதிவில் வாக்களிக்காத உட்கூட்டில், கம்பெனியினால் அளிக்கப்படும் மின்னணு வாக்குப்பதிவு முறை அல்லது வாக்குச்சீட்டு மூலம் தீர்மானங்கள் மீது வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்தில் வாக்களிக்கலாம்.

நிமேட் மின்னணு வாக்குப்பதிவில் மூலம் வாக்களித்த உறுப்பினர் வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்தில் பங்கேடுகலாம். ஆனால் கூட்டத்தில் மறுபடி மூலம் வாக்களிக்க அனுமதிக்கப்பட மாட்டாது.

Cut off தேதியன்று உறுப்பினர்கள் பதிவேடு அல்லது பெட்சிட்டரிளால் பாரசீகிப்படுத்தும் யுறுள்ள உரிமையாளர்கள் பதிவேட்டில் பதிவாகியிருக்கும் பெட்சிட்டரி உள்ளவர்கள் மட்டுமே வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்தில் நிமேட் மின்னணு வாக்குப்பதிவு/வாக்குப்பதிவு செய்யும் உரிமையாளர் பெறுவர்.

மின்னணு வாக்குப்பதிவு தொடர்பாக ஏதேனும் சந்தேகம் அல்லது பிரச்சினைகள் இருப்பின் அது குறித்து அடிக்கடி கேட்கப்படும் கேள்விகள் பிரிவை ஆலுவலம் மற்றும் www.evotingindia.com உடன் மின்னணு வாக்குப்பதிவு உட்கூட்ட கையேட்டை பார்க்கலாம் அல்லது helpdesk.evoting@cdsindia.comக்கு இமேயில் அனுப்பலாம். மின்னணு வாக்குப்பதிவு வசதி தொடர்பாக ஏதேனும் சந்தேகம் அல்லது பிரச்சினைகள் இருப்பின் அது குறித்து திரு. ராஜேஷ் டால்வி, தலைமை லேபலர், CDSL, 17வது தளம், பிஜே டாடார்ஸ், தலை தெரு, கோட்டை, முல்லை-400 001. இமேயில்: helpdesk.evoting@cdsindia.com, Toll free No.1800-200-5533 ஆகவும் தொடர்பு கொள்ளலாம்.

**ராம்கோ சிட்லஸ் லிமிடெட் குக்காக ஒப்பம்:-**

**இடம்: சென்னை**  
**தேதி: 11 ஜூன் 2017**

**PR கமிட்டித்**  
**கம்பெனி செயலாளர்**

**EIH அசோசியேட்டெட் ஹோட்டல்ஸ் லிமிடெட்**

© The Ober Group உறுப்பினர்

பதிவு அலுவலகம்: 1/24, ஜி.எஸ்.டி ரோடு, மீனப்பாக்கம், சென்னை-600027.  
வேலை: www.eihassociatedhotels.in  
Phone: 91-44-2234 4747; Fax: 91-44-2234 6699  
CIN: L92490TN1983PLC009903

**34வது வருடாந்திர பொதுக்கூட்டம்**

இதன் மூலம் அறிவிக்கப்படுவது:

(a) வருடாந்திர பொதுக்கூட்டம் பற்றிய அறிவிப்பில் கண்டுள்ள அலுவலகத்தை செயல்படுத்தும் கம்பெனியின் முப்பத்துதான் காலத்து வருடாந்திர பொதுக்கூட்டம் 4 ஆகஸ்ட், 2017 வெள்ளிக்கிழமை அன்று மாலை 3.30 மணிக்கு டிடிஎன்.எட்., 1/24, ஜி.எஸ்.டி.ரோடு, மீனப்பாக்கம், சென்னை-600 027ல் நடைபெறுகிறது. வருடாந்திர பொதுக்கூட்டம் பற்றிய அறிவிப்பு, வசூல்கள், பதிவு பெறும் மற்றும் 31 மார்ச், 2017ல் முடிந்த நிதி ஆண்டுகளை வருடாந்திர அறிக்கை ஆகியவை மின்னணு முறையிலும் சார்பான முறையிலும் பதிவு தரலாம் மூலம் அனுப்பும் பணி 10 ஜூலை, 2017 அன்று முடிவடைகிறது. வருடாந்திர அறிக்கை, வருடாந்திர பொதுக்கூட்ட அறிவிப்பு, வசூல்கள் சீட்டு மற்றும் பதிவு வழங்குதல் கம்பெனியின் வெப்சைட் www.eihassociatedhotels.inல் உள்ளது. மேற்சென்ற ஆண்டுகளை காதி வழக்கில் மெ உறுப்பினர்கள் விமேயினால், அவர்களின் பதிவு பெற முகவரிக்கு அனுப்பலாம் அனுப்பி வைக்கப்படும். இதற்காக, isidho@obergroup.comக்கு DP ID-Client ID/Folio No. ஆகியவற்றை குறிப்பிட்டு இமேயில் அனுப்பப்படும் அல்லது கம்பெனி செயலாளர், 7, ஷாப் நகர் மாடம், டெல்லி-110 054 அவர்களுக்கு எழுதப்படும் கையேடுகளை கேள்விகளை அனுப்பப்படும் உறுப்பினர்கள் கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள். மேற்சென்ற ஆண்டுகள் NSDL இணையதளம் (www.evoting.nsdl.com)ல் உள்ளது.

(b) கம்பெனியின் சட்டம் 2013, பிரிவு 108 மற்றும் கம்பெனிகள் (வேலைநடை மற்றும் திரவங்கள்) விதிகள் 2014, விதி 20ன்படி, பொதுக்கூட்டத்தில் பங்குதாரர்கள் மின்னணு முறையில் வாக்களிப்பதற்கான தொலைநகர் மின்னணு வாக்குப்பதிவு வசதி அளிக்கப்பட்டுள்ளது. அனைத்து பங்குதாரர்களுக்கும் தொலைநகர் மின்னணு முறையில் வாக்களிப்பதற்கான வசதியை கம்பெனி அளித்திருக்கிறது. இதற்காக, அறிவிப்பில் உள்ள அனைத்து அறிவிப்புகளின் மீது மின்னணு முறையில் பங்குதாரர்கள் வாக்குகளை பதிவு செய்வதற்கு மின்னணு வாக்குப்பதிவுக்கு தேவையான செக்யூரிடீஸ் பெட்சிட்டரி லிமிடெட் (NSDL)ுடன் ஒரு ஒப்பந்தத்தில் கம்பெனி கையொழுத்தப்பட்டுள்ளது.

(c) கூட்டத்தில் வாக்குச்சீட்டு மூலம் வாக்களிப்பதற்கான வசதி ஏற்படுத்தப்படும் உறுப்பினர் மற்றும் உறுப்பினர்கள் தேவையான மின்னணு வாக்குப்பதிவில் மூலம் வாக்களிக்க உறுப்பினர் வாக்களிக்கும் உரிமையாளர் இடத்தில் அவர்களுக்கு கூட்டத்தில் வாக்களிக்கும் உரிமை உள்ளது. வாக்குச்சீட்டு முறையில் வாக்களிக்கப்படுவது, வருடாந்திர அறிக்கை, வாக்குகளை பதிவு செய்த பங்குதாரர்கள் கூட்டத்தில் வாக்குச்சீட்டு மூலம் வாக்களிக்க முடியாத சம்பவம் கவனத்தில் கொள்ள வேண்டும். கம்பெனியின் செலுத்தப்பட்ட பங்கு மூலத்தைத் தவிர்த்தல் பங்குதாரர்களின் வாக்குப்பதிவு/வாக்குச்சீட்டு மூலம் வாக்களிக்கும் வசதியை பெறலாம்.

(d) கூட்டத்திற்கு முன்பாக மின்னணு முறையில் வாக்களித்த உறுப்பினர்கள், கூட்டத்தில் கலந்து கொள்ளலாம் ஆனால் மீண்டும் வாக்களிக்க உரிமை கிடைப்பாது.

(e) கூட்ட ஆப் தேதியான வெள்ளிக்கிழமை 28 ஜூலை, 2017 அன்று உறுப்பினர் வாக்களி உரிமையாளர் (மின்னணு முறையில் பங்குகளை வைத்துள்ளவர்கள் விஷயத்தில்) பெங்களூர் பதிவு செய்ப்புள்ளவர்களுக்கும் பொதுக்கூட்டத்தில் மதிப்பு அடிப்படையில் வாக்களிக்கும் உரிமை கணக்கிடப்படுகிறது. கூட்ட ஆப் தேதியான 28 ஜூலை, 2017 அன்று உறுப்பினர் பதிவேட்டில் இருந்து பெட்சிட்டரிளால் பாரசீகிப்படுத்தப்படும் பணத்தை உரிமையாளர் பதிவேட்டில் பதிவாகி உள்ள பங்குதாரர்கள் உள்ள நாள் தேவையான மின்னணு வாக்குப்பதிவு/வாக்குச்சீட்டு மூலம் வாக்களிக்கும் வசதியை பெறலாம்.

(f) அறிவிப்பு அனுப்பிய பிறகு கம்பெனியின் பங்குகளை பெறும் கம்பெனியின் உறுப்பினர் ஆனால் மற்றும் கூட்ட ஆப் தேதியான வெள்ளிக்கிழமை, 28 ஜூலை 2017 அன்று பங்குகளை வைத்துள்ளவர் அவர்களின் folio No./DP ID and Client ID குறிப்பிட்டு isidho@obergroup.com; evoting@nsdl.com.in or esms@evotingmail.com ("ஆலுவலர்") அவர்களுக்கு இமேயில் அனுப்பி வசூல்கள், மற்றும் பால்வேலர் பெற்றுக் கொள்ளலாம். என்னும் தீர்மானத்தோடு மின்னணு வாக்குப்பதிவிற்கு ஏதேனும் NSDL-ல் பதிவு செய்திருந்தால், தற்போதைய உட்கூட்டம் மற்றும் பால்வேலர் பங்குப்படுத்தி தீர்மானம் வாக்களிக்கலாம். குடிவேலர் தீர்மானம் பால்வேலர் மாற்றத்திற்கு மூலம், www.evoting.nsdl.com-ல் உள்ள "Forget User Details/Password" என்ற ஆப்புகளை பயன்படுத்தி உங்கள் பால்வேலர் உட்கூட்டக்கலாம்.

(g) மின்னணு வாக்குப்பதிவு 1 ஆகஸ்ட் 2017 (இந்திய ரேபாய் காலம் 9.00 மணி) தொடங்கி 3 நாட்கள் நடக்கும். மின்னணு வாக்குப்பதிவு 3 ஆகஸ்ட் 2017 (இந்திய ரேபாய் காலம் 5.00 மணி) முடிவடைகிறது. ஆதல் பிறகு மின்னணு வாக்குப்பதிவு NSDL-வினால் முடிக்கப்படும். உறுப்பினர்கள் ஒரு தீர்மானத்தின் மீது வாக்களித்து விட்டால் மின்னணு முறை முடியாது. மின்னணு வாக்குப்பதிவிற்கான விவரமான செயல்முறைகள்/அறிவுறுத்துதல் ஆகியவை வருடாந்திர பொதுக்கூட்ட அறிவிப்பில் உள்ளது. ஏதாவது சந்தேகம் அல்லது கேள்வி இருப்பின் அது குறித்து பங்குதாரர்களுக்கான அடிக்கடி கேட்கப்படும் தொலைநகர் பிளீவில் உள்ள பங்குதாரர்களுக்கான தொலைநகர் மின்னணு வாக்குப்பதிவு உட்கூட்ட கையேட்டை பார்க்கலாம்.

(h) குறைகளை தீர்க்க அனுக வேண்டிய பொறுப்பை நாள் பற்றிய விவரங்கள் தீர்மானப்பட்டுள்ளன:

i) வாக்குச்சீட்டு மூலம் ஒட்டுப்பதிவு: திரு. தேஜேவி தீட்சித் உதவி கம்பெனி செயலாளர் EIH லிமிடெட், கான்பென்ட்ரே அலுவலகம்: 7, ஷாப் நகர் மாடம், டெல்லி-110 054. இமேயில்: helpdesk@obergroup.com; தொலை: 011 2389 0505; கேட்கல்: 011 2389 0575

ii) மின்னணு வாக்குப்பதிவு: திரு. ராஜேஷ் டால்வி, தலைமை லேபலர் (NSDL) இமேயில்: raj@nsdl.com; தொலை: 022 2499 4738

(l) கூட்டப்பிரிவு 91, கம்பெனிகள் (வேலைநடை மற்றும் திரவங்கள்) விதிகள் 2014, விதி 20-ன் மற்றும் செக்யூரிடீஸ் அன்ட் எக்ச்சேடு போர்டு ஆப் இந்தியா (பட்டியல் கட்டுப்பாடுகள்) மற்றும் வெளிவிடு தேவையன்) விதிகள் 2015, விதி 42ன்படி, வருடாந்திர பொதுக்கூட்டம் நடைபெறுவதையொட்டி கம்பெனியின் உறுப்பினர்கள் பதிவேடு மற்றும் பங்கு மற்றும் பங்குகளை வாக்களிக்கும் மூலம், 28 ஜூலை, 2017 முதல் குடியிருக்கிற மூலம், 30 ஜூலை, 2017 முதல் (இரண்டு நாட்களும் சேர்த்து) மூலப்படிக்கு.

EIH அசோசியேட்டெட் ஹோட்டல்ஸ் லிமிடெட்/கூட்டம்  
இடம்: சென்னை  
தேதி: 12 ஜூலை, 2017

**இந்திரானி ரே**  
கம்பெனி செயலாளர்